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MATEMATICA
Numero de aula NUmero de inscripciéon
T pagnane | LS | omemae | Fime
2 12
3 6
4 9
5 14
6 8
7 12
8 16
9 13
10 10
Total 100

INSTRUCCIONES GENERALES

Trabaja solamente con birome azul o negra.

No podés usar goma de borrar, corrector liquido ni calculadora.

Leé atentamente todas las consignas de trabajo y las situaciones problematicas.

Deja escritos todos tus calculos.

Si te equivocas, tacha y escribi lo correcto.
COMENZA A TRABAJAR CUANDO TU PROFESOR TE LO INDIQUE.
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Para uso del profesor:
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Nidmero de inscripciéon

Ejercicio 1 Ejercicio 2 Ejercicio 3 Ejercicio 4
P.A. P.O. P.A. P.O. P.A. P.O. P.A. P.O.
3 3 3 3







TEMA 1

INGRESO 2020

Numero de inscripcion

5) Dibuja, dentro del recuadro, la unidad correspondiente, sabiendo que:

a) O Q O O es % de la unidad

-

b) A es -+ de > de la unidad
3 %3

s

Para uso del profesor:

Ejercicio 5 a Ejercicio 5 b
P.A. P.O. P.A. P.O.
3 3







TEMA 1 INGRESO 2020 NGmero de inscripcion

6) Completa en la linea punteada con la fraccion que corresponde:

AN A A A AN . de Q

b) I/ representa ............ de

Para uso del profesor:

Ejercicio 6 a Ejercicio6 b Ejercicio 6 ¢
P.A. P.O. P.A. P.O. P.A. P.A.
3 3 3







TEMA 1 INGRESO 2020 Numero de inscripcién

7) Calcula la diferencia entre el menor de los multiplos comunes entre 6y 9, y el menor

nuamero primo de dos cifras.

8) ¢Qué parte del total de nubes representan las nubes que contienen,

a) numeros compuestos? @ @
b) divisores de 127 @ @

€) numeros pares?

Para uso del profesor:

Ejercicio 7 Ejercicio 8 a Ejercicio 8 b Ejercicio 8 ¢
P.A. P.O. P.A. P.O. P.A. P.O. P.A. P.A.

5 3 3 3







TEMA 1 INGRESO 2020 Numero de inscripcién

9) De los 168 chocolatines que le regalaron a Forky para su cumpleanos,

7 . .
’r de los chocolatines son negros y el resto son chocolatines blancos.

La séptima parte de los chocolatines negros tienen mani.

a) ¢Cuantos chocolatines blancos le regalaron a Forky?

Rta:

b) ¢Cuantos chocolatines negros con mani le regalaron a Forky?

Rta:

Para uso del profesor:

Ejercicio 9 a Ejercicio9 b
P.A. P.O. P.A. P.O.

6 2







TEMA 1 INGRESO 2020 Numero de inscripcién

10) Gabby Gabby en % de % de un terreno sembrod cebollas, en el resto del terreno sembro

tomates.

¢ Qué parte del terreno sembré Gabby Gabby con tomates?

Rta:

11) A Duke Caboom le encanta hacer acrobacias. Duke sube, desde el suelo, 240 centimetros
por el tronco de un arbol.

Todavia le quedan por recorrer, para llegar a la punta del tronco, g del tronco.

¢ Cuanto mide el tronco del arbol que Duke quiere trepar?

Rta:

Para uso del profesor:

Ejercicio 10 Ejercicio 11
P.A. P.O. P.A. P.O.

5 7







TEMA 1 INGRESO 2020 Numero de inscripcién

12) Woody fue a su local preferido y compro 2 pantalones y un par de botas.
El precio de los pantalones es $930,25 cada uno y el precio de las botas es $1245.
Por ser cliente desde hace mucho tiempo, le descontaron la décima parte del precio del par

de botas. 4 Cuanto pagé Woody entonces?

Rta:

13) Ducky y Bunny fueron a la heladeria y compraron un helado de una bocha y otro de tres
bochas.
El helado de una bocha cuesta la tercera parte del helado de tres bochas.
Si Ducky y Bunny pagaron con 2 billetes de $200 y les dieron de vuelto $106, ¢ cuanto les

costd cada uno de los helados?

Rta:

Para uso del profesor:

Ejercicio 12 Ejercicio 13
P.A. P.O. P.A. P.O.
8 8







TEMA 1 INGRESO 2020

Nidmero de inscripciéon

14) La siguiente figura esta formada por un cuadrado y un triangulo isésceles no equilatero.

El perimetro de la figura mide 72 metros.

El perimetro del cuadrado mide 52 metros.

Calcula el perimetro del triangulo.

Rta:

15) La siguiente figura esta formada por un rectangulo y un ti

Si a mide 9° mas que el suplemento de B, ¢ cuanto mide a?

32°
B
Rta:
Para uso del profesor:
Ejercicio 14 Ejercicio 15
P.A. P.O. P.A. P.O.
8 5







TEMA 1 INGRESO 2020 NGmero de inscripcion

16) La siguiente figura representa la tarjeta de invitacion a la fiesta de cumpleanos de Tiro al
Blanco.
La figura esta formada por dos rombos congruentes, un pentagono regular, un rectangulo y
un triangulo equilatero.
El perimetro de cada rombo mide 28 centimetros.
Cada lado mayor del rectangulo mide 4,5 centimetros mas que cada lado menor del
rectangulo.
Calcula el perimetro de la figura.

Rta:

Para uso del profesor:

Ejercicio 16
P.A. P.O.
10

10



